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Notulen 
Soort vergadering: MR vergadering. 
Datum:  
Volgnummer: 06 

 
Afwezig:-  
Extra: Jan 
Verslag gemaakt door: Myrthe 

 
Agendapunt Inhoudelijke bespreking Actiepunt 

voor 
1. Opening. 

 

2. Ingekomen post. 

 

3. Verslag vorige MR. 

 

 

 

4. Vooruitblik GMR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Mededelingen 

directie/team + personele 

zaken.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.49 start vergadering 

 

Er is geen ingekomen post.  

 

Er is hoe dan ook toestemming gegeven voor het vakantierooster, in 

het verslag staat dat er terugkoppeling hierover gegeven zou worden 

aan de ouder geleding. Deze was niet nodig.  

 

De GMR was vorige week (geen vooruitblik mogelijk). Wij hebben 

helaas de GMR gemist, onze excuses. Deze is ons helemaal ontglipt. 

Tanya is wel geweest en heeft de besproken punten naar ons gemaild. 

De situatie van C. van de Heijkant is besproken. Vacatures voor het 

dagelijks bestuur/OPR staan nog open. De nieuwe privacy wetgeving is 

opnieuw ter sprake gekomen. Er is ingestemd voor de functionaris 

gegevensbescherming (externe). Er is onduidelijkheid onder de 

collega’s (scholen) ‘wat is nu ziekte en wat is verzuim…’ Op 87% van 

de scholen is de visie verzuim besproken. Dit blijft een heet hangijzer. 

We zien het nieuwe beleidsbestand tegemoet. (Zie de notulen van de 

GMR) 

 

Het gaat goed met Bea. Verdere afspraken worden binnenkort gemaakt 

bij de bedrijfsarts. We hopen dat Bea volgend schooljaar weer terug zal 

zijn.  

 

Voortgang schoolplein: De plattegrond is gemaakt door het bedrijf 

BOERPLAY. Deze is getoond en toegelicht. De kleine aanpassingen 

vanuit het team zullen hier nog in verwerkt worden. Het schoolplein 

zal aangepast worden in de zomervakantie.  

Voor de muurschildering op de zijkant van de school is toestemming 

nodig van de gemeente. Wanneer deze wordt geschilderd op panelen 

bevestigd op de muur mag het wel. Hier worden verdere 

mogelijkheden en offertes in bekeken door Peter Leenhouwers. De 

palen langs de school ter veiligheid/opvallen wordt door de gemeente 

niet goed gekeurd. Wel kunnen we platen/banners aan het hek 

bevestigen (in hetzelfde thema als de muurschildering). We denken de 

palen wel ergens in Eindhoven te hebben gezien, we gaan hier 

achteraan.  

Folder/PR: Er is een fotograaf geweest voor foto’s in de folder. Deze 

zijn heel mooi geworden. Nu moeten de juiste foto’s voor de folder 

gekozen worden. Wanneer deze gekozen zijn zullen de betreffende 

ouders toestemming van plaatsing in de folder gevraagd worden.  
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6. Enquête 

oudertevredenheid 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. inzet gelden 

werkdrukverlaging 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Kletskwartiertje 

 

 

10.  formatie 2018-2019 

 

 

11. Rondvraag en sluiting. 

Van de 218 verstuurde mails, hebben 69 ouders gereageerd op de 

enquête per mail (154 gezinnen) maar ouders staan in Parnassys met 2 

mail adressen. We scoren in de tevredenheid onder ouders goed, we 

zijn tevreden. Een opvallend punt: we scoren niet voldoende op de 

vraag ‘ Er zijn voldoende mogelijkheden voor leerlingen die meer 

willen/kunnen. De commissie is hierin nog steeds actief, veel wordt er 

al gedaan of opgezet maar hier wordt nog geen ruchtbaarheid aan 

gegeven. Hieruit zullen wat dingen gepubliceerd worden in de 

schakelaar.  

 

 

Iedere school heeft een bedrag gekregen te besteden aan werkdruk 

verlagende middelen. Het schoolteam gaat over de invulling hiervan. 

Bij ons op school is er een sterke vraag naar extra handen in de klas. 

Vervolgens is er bekeken hoe dit vorm gegeven kan worden. We 

hebben in de formatie een overschot aan personeel aankomend jaar (3 

dagen in totaal). We hebben deze gelden gestoken in de formatie 

boventallig. We hebben deze gelden gestoken in de formatie 

boventallig. Hierbij wordt er extra ondersteuning geboden door een 

extra leerkracht (2 dagen) en extra interne begeleiding (1 dag) in de 

diverse groepen. De extra leerkracht zal dagdelen ondersteuning bieden 

in groep 4 en 6.  

 

 

- 

 

 

De formatie gaat 1 juni naar de ouders per brief.  

 

 

Jongeren op het plein: De vraag vanuit ouders, ‘gebeurt dit veel?’ 

Gelukkig gebeurt dit vrij weinig. Ook met het nieuwe schoolplein is 

hier rekening mee gehouden. Helemaal kun je het niet tegengaan. We 

zullen hier wel onder de leerlingen extra aandacht aan besteden zodat 

zij ook zorg dragen om het netjes te houden.  

 

 

 

 

 


